

第 14 期  
总第 446 期

2017 年 09 月 29 日

- 我校举行 2017 级新生军训成果总结汇报大会
- 泰国苏兰拉里理工大学代表团访问我校
- 第六届蒙古高原牧区经济可持续发展国际会议在我校举行
- 俄罗斯伊尔库茨克国立农业大学代表团访问我校
- 加拿大阿尔伯塔大学农业、生命及环境科学学院院长斯坦福德·布雷德博士 (Dr·StanfordBlade) 来校访问

## 我校举行 2017 级新生军训成果总结汇报大会

铮铮铁骨铸炼钢铁意志，威威军风展现学子英姿。9 月 9 日上午，学校 2017 级新生军训成果总结汇报大会在西区田径场举行。自治区学生军训办公室参谋张鹏飞少校、中国人民解放军 66265 部队团长贺龙上校，校党委书记邬建刚，校长王万义，党委副书记侯晨曦、副校长芒来、王春光、乔彪，纪委书记哈斯巴根，职业技术学院党委书记王效亮、院长高聚林出席大会。大会由王春光主持。

大会在庄严神圣的国歌声中拉开帷幕，随之进行各方阵分列式汇报表演。

参训新生步履铿锵，斗志昂扬，迈着整齐有力的步伐，喊着嘹亮雄厚的口号，依次经过主席台接受领导检阅。各方队阵容严整威武、步调一致，口号铿锵响亮、刚劲有力，参训学员们精神抖擞、气宇轩昂，充分展现军人般的雄健之姿和当代大学生的良好精神面貌。

在汇报表演中，军体拳表演出拳有力、杀声震天，匕首操表演动作标准、规范到位，交警指挥操整齐划一、雄浑有力，尽显军人气魄。学员们的精彩表演赢得了在场观众的热烈掌声。

随后，与会领导为新生军训工作中表现优异的先进集体及个人颁奖。8个学院被评为学生军训工作先进单位，12个学院获得会操优胜单位称号，8个学院获得歌咏比赛优胜单位称号。同时，24名指导员和124名新生分别被评为“优秀指导员”和“优秀标兵”。

侯晨曦作了2017级新生军训工作总结。他说，今年的军训工作坚持训练标准和因人而异相结合，人性化和科学化相结合进行了许多改进和创新，在内务、稿件评比等方面作出调整。参训新生通过13天的锻炼，提高了政治觉悟与组织纪律观念，增强了体能，磨炼了意志，培养了刻苦耐劳的精神。他希望同学们珍惜当下幸福生活，进一步扩大和巩固军训成果，在学习、生活中争创佳绩。

中国人民解放军66265部队全体帮训官兵、学校有关职能处室和各学院负责人观看了汇报表演。

(新闻中心)

## 泰国苏兰拉里理工大学代表团访问我校

9月15日，泰国苏兰拉里理工大学代表团一行6人来校访问。

上午，泰国代表团与我校在行政楼三楼会议室召开了座谈会。会上，代表团成员与我校国际交流与合作处、教务处、研究生院、外国语言学院、国际教育学院有关负责人交流了各自学校的学科建设、办学特色、对外交流等整体概况。双方还对交换生培养、学术交流合作等有关方面合作意向进行了深入探讨。

下午，泰国代表团举办了宣介会。会上，苏兰拉里理工大学研究生项目负责人安澈丽博士为同学们详细地讲解了关于学校本科生、研究生及博士生的交流项目等内容，并结合相关视频对学校做了全面介绍。宣介会现场还设置了“有奖问答”环节，通过游戏的方式，代表团成员们与同学们共同交流了关于泰国的风土人情，现场气氛十分热闹。

据悉，此次泰国苏兰拉里理工大学来校访问旨在加强校际交流合作、寻求办学合作项目、促进双方共同发展。

(新闻中心)

## 第六届蒙古高原牧区经济可持续发展国际会议在我校举行

9月16日，第六届蒙古高原牧区经济可持续发展国际会议在我校新区创新创业学院会议中心举行。我校副校长王春光出席并致辞。来自中国、蒙古国、德国、法国、荷兰、加拿大、澳大利亚、韩国等八个国家的50余名农业经济学者出席会议。经济管理学院部分教师、博士、硕士参加会议。

王春光在致辞时表示，学校高度重视开放办学战略，将建设丝绸之路经济带作为契机，不断深入拓展对外交流与合作。希望能有更多的朋友通过此次盛会开始了解、认识农业大学，并展开双方的深入合作。学校愿同与会的各国学者一道，携手并进，为进一步推动蒙古高原畜牧业发展做出新的更大的贡献。

会议期间，来自澳大利亚昆士兰大学、法国巴黎第十大学、韩国大邱大学、蒙古国农业科学院、中国人民大学和我校等十几所高校和科研院所的16位学者

作了相关演讲与报告，进行了现场交流问答。学者们从各自研究领域出发，围绕羊绒产业发展、草牧场确权历史和现状、法律与农村经济、畜牧业可持续发展等题目展开了广泛深入的学术交流。

据了解，本次会议由蒙古国生命科学大学和我校共同主办，对于进一步提高国际交流与合作水平、更好地推动蒙古高原畜牧业发展具有重大的理论和现实意义。

另悉，我校于 2011 年与蒙古国立农业大学（现为蒙古国生命科学大学）建立长效合作机制，已成功举办五届国际学术会议，在人才培养、学术交流、科研合作等方面取得了显著成效。

（新闻中心）

## 俄罗斯伊尔库茨克国立农业大学代表团访问我校

9 月 25 日，俄罗斯伊尔库茨克国立农业大学校长尤里·瓦舒科维奇、副校长阿列格·列别兹吉对我校进行访问。我校校长王万义，副校长芒来会见了来宾，党政办公室、国际交流与合作处相关负责人参加了会见活动。

座谈中，双方各自介绍了本校的情况，回顾了合作的历史，并对寻求相近领域开展科研合作进行了初步探讨。

下午，代表团一行在芒来副校长的陪同下参观了校史馆、校园景观，了解了我校发展历程。

（新闻中心）

## 加拿大阿尔伯塔大学农业、生命及环境科学学院院长 斯坦福德·布雷德博士（Dr·StanfordBlade）来校访问

9月28日，加拿大阿尔伯塔大学农业、生命及环境科学学院院长斯坦福德·布雷德博士（Dr·StanfordBlade）来校访问。

上午，斯坦福德院长与国际教育学院60余名学生举行了见面会。会上，他为同学们介绍了阿尔伯塔大学的历史文化和办学特色，解答了学生们关于在加拿大生活和学习方面的困惑，并为现场同学发放学校宣传册。

下午，副校长王春光在行政楼第八会议室与斯坦福德院长进行了交流座谈。斯坦福德院长首先欢迎农大学子来阿尔伯塔大学生活学习。他表示，双方可以以开展夏令营的形式进行短期交流，阿尔伯塔大学会带领留学生参观与其合作的企业、工厂，从而使学生建立社会联系，深入了解加拿大的经济、自然和社会环境，进而探索选择双方合作的良好项目。双方还可以利用远程网络，通过学生的网上互动来增进了解、加强交流。

王春光在座谈会上介绍了双方过去长期合作取得的丰硕成果，希望今后在此基础上进一步加强合作，利用各自科研成果等优质资源，拓展合作空间和渠道，完善对接方式，派遣专业相近的教师学生，让更多学生参与2+2项目，将合作内容落到实处，惠及社会，优势互补，合作共赢。同时，他强调双方应在今后更加积极地获取对方信息，加大宣传力度，通过各种方式进行宣传，从而让两校、两国的情况得到更多教师、学生的认可。

国际交流与合作处副处长孙云霞从让公派留学生留学之前先参与2+2项目加强学生交流，在青年骨干教师项目中挑选10位优秀教师以班级形式出国加强教师交流，加大项目宣传力度，以及促进师生在草原、畜产品、养殖等领域的科研项目合作交流等方面介绍了两校合作情况和下一步合作方向与建议。

党政办公室、教务处、国际交流与合作处、草原与资源环境学院、国际教育学院等单位负责人参加了活动。

（新闻中心）